
Salonit, d.d., u stečaju, Vranjic, Krešimirova bb
OIB 14755697651

 

                                                                        TRGOVAČKI SUD U SPLITU        

Na broj St-627/18

-Očitovanje Salonita, d.d., u stečaju, na izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase 
Zephyr Tehnologije, d.o.o., u stečaju, Vranjic, OIB 53570689169 (u daljnjem tekstu ZT), objavljeno
na e oglasnoj ploči suda 8. veljače 2021.

Netočni su navodi u izvješću:
-da "Salonit nije zainteresiran za prodaju imovine u vlasništvu ZT i za namirenje vjerovnika, kao i 
da je to bilo posebno vidljivo na skupštini vjerovnika održanoj 27. siječnja 2021., kada se nije 
izjasnio o tome kako prodavati imovinu koja ne bude prodana na prvom krugu prodaje",
-da "sve radnje Salonita idu u smjeru maksimalnog odugovlačenja pa i opstrukcije stečajnog 
postupka". 
U zapisniku sa skupštine vjerovnika od 17. siječnja 2021. nigdje se ne navodi "prvi krug prodaje", 
pa se od vjerovnika na nazočnih na skupštini nije tražilo, niti se moglo tražiti, da se izjasne o načinu
prodaje nakon "prvog kruga prodaje".

U očitovanju od 22. rujna 2020. koje je istog dana objavljeno na e oglasnoj ploči, Salonit se izjasnio
o cjelokupnoj imovini ZT i argumentirano se očitovao na sve ranije netočne navode ZT iz podneska 
objavljenog na e oglasnoj ploči suda 10. rujna 2020., koji se ponavljaju i u podnesku ZT 
objavljenom na e oglasnoj ploči suda 28. siječnja 2021.g., te tome očitovanju nije potrebno ništa 
dodavati.

Navodi o "Salonitovom maksimalnom odugovlačenju pa i opstrukciji stečajnog postupka nad ZT" 
dolaze od  stečajnog upravitelja  ZT, koji je u izvješćima navodio da ZT nema imovine te predlagao 
obustavu i zaključenje istog stečajnog postupka, što je razvidno iz izvješća privremenog stečajnog 
upravitelja ZT objavljenog na e oglasnoj ploči suda 29. kolovoza 2019., kao i iz izvješća stečajnog 
upravitelja ZT objavljenih na e oglasnoj ploči suda 6., 13. i 15. svibnja 2020..g. 
Upravo takvi navodi i prijedlozi u izvješćima mogli bi se nazvati "opstrukcijom stečajnog 
postupka".

21, veljače 2021.

                                                                                                              Stečajni upravitelj
                                                                                                              mr. sc. Draško Lambaša
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